

Coco疑愛巢割房被焗死

警到場蒐證套指模 同居男友或潛返內地

香港文匯報訊(記者 杜法祖、鄧偉明)警方繼續調查紅磡海面行李篋藏女屍案,相信女死者王榮(Coco)同居男友Monkey嫌疑極大,不排除2人在佐敦德興街割房愛巢內,因感情及金錢問題起爭執,有人用枕頭焗死Coco,再藏屍行李篋丟進海中。死者同居男友懷疑已離港,可能潛返內地或經內地返澳門。警方正聯絡內地相關部門追緝疑人下落,探員前晚曾到女死者任職夜總會及割房單位蒐證,檢走一批證物化驗,割房可能為案發第一現場。

篋屍女死者證實是來自四川的王榮(30歲),嫁到本港後離婚。她今年初於油麻地德興街9至10號寶來大廈4樓一間卡拉OK夜總會任女公關,藝名Coco。她迅即與姓莫(20餘歲)洋名Monkey男子相戀,2人同居於夜總會樓上9樓一個約200呎割房。該樓層共有20個割房,月租由4千元至6千元不等,住客包括本地人、內地人、南亞裔等人士。前晚探員曾到A2及A16兩割房蒐證及套取指模,又向包租公及其他割房住客了解情況,至昨凌晨2時許才收隊離開,帶走一批證物。

失1000元與枕邊人爭執

有消息透露,Coco脾氣暴躁,有酗酒及濫藥習慣,動輒與男友爭吵及推撞。案發當日(上月25日),Coco發現失去1千元,懷疑是男友所為,一度發生激烈爭執。Coco曾致電「姊妹」聲稱幾乎被人用枕頭焗死,但電話很快斷線,自此2人失去聯絡。據初步調查顯示,2人同居的割房,相信為案中

重要案發現場。割房所在樓層大堂及地下大堂,均有安裝閉路電視鏡頭。

警方透過閉路電視片段翻查,相信割房為第一案發現場,發現案發翌日(3月26日)凌晨,有人用藍色行李篋,從割房載走沉重物件,在樓下截乘一輛的士離開。

警籲夜更的士司機報料

警方正呼籲夜更的士司機,若當日曾於德興街接載一名攜有藍色行李篋的男子,希望盡快致電28036240與警方聯絡,亦呼籲Coco同居男友Monkey盡快與警方聯絡助查。

曾任職夜總會如常營業

Coco任職的夜總會,自命案揭發後仍如常營業,場內人士均議論紛紛。大批記者昨日欲向職員查探消息,有女職員叫記者勿逗留妨礙營業。她稱負責人不在,自己首天上班,對於Coco資料甚麼都不知道。



莫先生希望兒子現身面對事件。



夜總會女職員叫記者不要妨礙營業。

疑兇父勸子現身面對

香港文匯報訊(記者 杜法祖)懷疑與歡場女子Coco之死有關的莫姓青年25歲,洋名「Monkey」。其任職酒樓工人的父親,昨日希望透過傳媒呼籲兒子現身面對事件。他指事件真相暫未清楚,但覺得兒子一走了之不是辦法。莫父透露,「Monkey」1歲時與兄長隨母自澳門來港定居,可能因為他管教嚴厲,「Monkey」自小為人內向及懦弱,每遇不如意事,只會背人垂淚。

澳門出生來港 曾投考警察

兒子志願是回澳門當警察,但中五畢業後投考警察時,驗身發現遺傳母親的糖尿病未獲錄,自此意志消沉。後來他誤交損友,曾販賣盜版光碟,亦曾任職食肆及售貨員。一次到娛樂場所消遣,他與Coco認識,繼而發生此事。莫父稱雖然不清楚事件真相,但覺得兒子一走了之不是辦法,希望兒子現身面對事件。



割房樓層天花頂裝有閉路電視鏡頭(紅圈)。



疑為兇案第一現場的A2割房單位大門,仍留有警方掃指模遺下的「銀粉」。

港聞拼盤

機場偷拍青年如廁 淫伯被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)香港國際機場客運大樓一男廁,昨晨發生懷疑偷拍事件。一名中年男子涉嫌在男廁內,以手機偷拍一名青年如廁,被對方發現報警拘捕。警方把事件列作「作出有違公德的行為」處理,由機場警區刑事調查隊第二隊接手調查。

被捕男子姓鄭(58歲);懷疑遭偷拍青年姓陳(21歲)。現場為機場客運大樓一男廁,事發昨晨8時37分。陳姓事主如廁期間,發現一名中年男子舉動有可疑,懷疑被人用手机偷拍,於是截住對方並報警。警員接報到場調查,在疑人手機內發現錄有主事如廁片段。

貨車追尾撞 小巴衝10米



公共小巴在加士居道被貨車撞毀車尾。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)油麻地加士居道昨凌晨發生交通意外。一輛密斗貨車沿加士居道駛至志和街交界交通燈位前,懷疑未能及時煞停,撞向前面一輛公共小巴車尾。由於撞擊力猛烈,小巴被撞至衝前約10米始停下,車上一名乘客受傷。警方正調查肇事原因。

受傷小巴乘客姓李(52歲),送院救治無大礙。昨凌晨4時許,一輛密斗貨車由28歲南亞裔司機Muhammad駕駛,沿油麻地加士居道往彌敦道方向行駛。當貨車駛至志和街交界交通燈位前,交通燈號轉為紅色,Muhammad於是煞掣停車。但懷疑因路面濕滑,貨車未能及時停下向前衝行,撞及停在交通燈位前一輛行走土瓜灣至深水埗青山道的公共小巴尾部。小巴受猛烈撞擊,失控向前衝行10米始停下。

肇事密斗貨車車頭損毀,司機沒有受傷,小巴51歲姓楊司機安然無恙。但小巴上一名乘客撞及座椅椅背,背和頸部受傷。救護員到場,把傷者送往附近伊利沙伯醫院治理。

警胡椒噴霧制涉傷子躁父

香港文匯報訊(記者 杜法祖)元朗一對南亞裔父子,前晚在家中因瑣事激烈爭執,兒子被人用螺絲起子刺傷。警員接報趕至,涉嫌傷子父親仍手持螺絲起子,情緒激動。警員勸止不果,警告後用胡椒噴霧制服並拘捕涉嫌傷子父親。混亂中一名警員受傷,與傷者及被捕父親一併送院。

左手大腿傷 子送院治理

被捕南亞裔躁父Mohammad(62歲),涉嫌傷人被扣查。19歲兒子左手及大腿被刺傷,與受傷警員送院治理後無大礙。

現場為長城街11號樓上一單位。前晚9時許,Mohammad父子在家中爭執,初起口角,其後有人情緒激動,突起取一支螺絲起子揮舞,混亂中兒子左手及右大腿被刺傷流血。

持螺絲起子 情緒甚激動

警員接報到場,涉嫌傷人躁父仍手持螺絲起子不放下,情緒十分激動,警員屢次勸止無效。為避免再起事端,警員動用胡椒噴霧。救護車把眼部「中椒」躁父、受傷兒子及警員送院治理。

胡椒噴霧(Pepper Spray)由樹脂、天然油、紅辣椒、胡椒種子等製成。香港警察1997年3月開始使用胡椒噴霧控制混亂場面。而警員用胡椒噴霧須依照4項程序,包括先作口頭警告,在2呎外距離噴射,噴中目標後須為對方淨化、詢問對方是否患病等。

錶檔被偷10萬 鎮店寶保不失

香港文匯報訊(記者 杜法祖)油麻地廟街一間開設在樓上梯口的珠寶鐘錶店,昨凌晨遭夜盜撬開鐵閘入內,砸毀飾櫃玻璃,並偷走一盤共10多枚藍、紅寶石及鑽石戒指和手鍊,損失總值10多萬元。店主慶幸歹徒不識貨,沒有看中該店「鎮店之寶」——有「棺材仔」稱號的勞力士古董金錶。

現場為廟街226號地下樓梯口珠寶鐘錶店,面積20多平方呎。該店除了專門修理手錶外,亦收購古董手錶和二手鐘錶再出售。店有兩幅防盜鐵閘,一幅面向行人道,另一幅在樓梯旁。

鐵閘被撬開 飾櫃玻璃破

昨凌晨3時許,有街坊發現該店設於梯間的鐵閘被撬開,懷疑被爆竊,於是報警。警員聞訊封鎖現場調查。稍後姓張店主趕返助查,打開鐵閘後,發現梯間旁一個飾櫃玻璃被打破,初步點算發現內有一盤10多件藍、紅寶石及鑽石戒指和手鍊不翼而飛,總值10多萬元。警方聯絡鑑證科人員到場取指紋蒐證,案件列作爆竊案處理。

曾裝防盜鐘 僭建需拆除

年逾花甲店主張先生表示,該店開業20多年,

一直相安無事,2年前為加強保安,在店前安裝一個防盜警鐘,但因有人向屋宇署投訴,結果因為僭建被勒令拆除。由於沒有位置再安裝防盜鐘,所以除了依靠鐵閘加固門鎖防盜外,別無他法。但店主會汲取今次教訓,研究加強防盜設施。

棺材仔金勞 價值逾10萬

店主懷疑竊匪不敢久留,故放在店內一批古董手錶沒有被偷走,當中包括一隻被視為「鎮店之寶」、有「棺材仔」稱號的勞力士古董金錶。該金錶是上世紀50年代產品,為14K金勞力士金錶,錶面有5枝狀似火柴頭組成的掃把皇冠嘜頭,具紀念價值,早年以數萬元收購得來,一直收藏至今。有顧客曾出價10多萬元要求割愛,店主亦捨不得賣出。店主決定不再把「鎮店之寶」放在夾萬,免被盜去。

據悉勞力士皇牌古董錶「棺材仔」,於1930年間推出市場銷售,並於1950年代後期停產。因為錶背圓拱,英文叫「Bubbleback」,直譯是「泡泡背」。另因「棺材仔」錶殼中間隆起,向上下延伸伸到錶帶,從側面看去,活像一副中式棺材,所以港人稱為「棺材仔」。



油麻地廟街遭夜盜爆竊的梯口珠寶鐘錶店。

天雨路滑失控 3的士連環撞



3輛的士在康莊道連環相撞,其中一輛車尾撞毀。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)紅磡康莊道昨凌晨發生3輛的士連環相撞意外。一輛的士懷疑因天雨路滑突然失控,在路面連打數個「白鶴轉」後停下。尾隨另2輛的士收掣不及,撞向失控的士。3車均告損毀,意外中無人受傷。

昨凌晨4時許,39歲姓張司機駕駛的士,沿康莊道往紅磡海底隧道方向行駛。當該的士途至理工大學對開時,懷疑因天雨路滑突然失控,在路面打數個「白鶴轉」後停下。當時另外2輛的士尾隨而至,43歲姓李和56歲姓楊司機,因事出突然收掣不及,相繼撞向肇事停下的士,釀成3車連環相撞意外。

由於撞擊力頗猛,3車車身均告損毀,但3名的士司機均無受傷。事發後現場一段康莊道交通受阻。

私家車撞疊 司機手腳傷

另昨晨7時許,西貢發生車禍。一輛私家車沿清水灣道行駛,途至壁屋附近失控撞向路旁石壁,繼而反彈路中央翻側橫路中。途經司機見狀報警。年約30歲肇事私家車司機手腳受輕傷,由消防員協助爬出車外。他向警員報稱,因閃避切線車輛失事。由於他傷勢輕微,拒絕到院治療。他稍後召拖車到場,把損毀私家車拖走維修。

中區爆水管 跑馬地路陷

香港文匯報訊(記者 杜法祖)中區及跑馬地昨日先後有水管爆裂及行人路路陷,事件中無人受傷。昨日為假期,故此交通受影響輕微。

中區爆水管位置在砵甸乍街近德輔道中。事發昨晨10時許,上址一條地下水管爆裂,水和沙石湧出路面後,沿斜路流入德輔道中,引致德輔道中一段西行線水浸,馬路水深超過4吋。由於昨日是假期,中環交通不太繁忙。往西環方向車輛可慢慢駛過水浸位置。而德輔道中有店舖要在門口堆起沙包,防止有水湧入店內。水務署事後派人到場關水掣,再掘開路面搶修。

另昨晨9時許,跑馬地黃泥涌道31號對開行人路,一幅面積約1.5x1.5米地磚突然下陷。警員接報到



跑馬地黃泥涌道行人路路陷。

婦捲雙層巴士底命危

香港文匯報訊(記者 杜法祖)九龍城前晚深夜發生嚴重交通意外。一名婦人推手推車於聯合道橫過馬路,被一輛駛至雙層巴士撞倒,捲入車底重傷。途人合力把她救出,但已奄奄一息。救護員到場把她送院搶救,性命垂危。

疑路面濕滑 未及時煞停

前晚11時42分,一輛行走大埔富善邨至九龍城碼頭75X路線雙層巴士,沿九龍城聯合道北行。該巴士途至衙前圍道附近,突有一名婦人推一部手推車,從路旁走出橫過馬路。雙層巴士



聯合道車禍被捲入巴士車底重創婦人送院。

47歲姓廖車長立刻煞掣閃避,懷疑因事出突然,加上路面濕滑,巴士未能及時煞停,把婦人撞倒並捲入車底。途人見狀即報警,合力救出被困車底婦人,但當時婦人已傷重昏迷。救護員到場,把她急送醫院搶救。巴士車長在現場協助警員調查意外原因。